
3434

29 de Enero de 2004 Núm. 43AÑO XXII

IV. INTERPELACIONES, MOCIONES, PRE-
GUNTAS Y CONTESTACIONES.

Contestaciones.

P.E. 378-II

CONTESTACIÓN de la Junta de Castilla y León a
la Pregunta con respuesta Escrita formula-

da por el Procurador D. Jorge Félix Alonso
Díez, relativa a solicitudes, escritos y
comunicaciones dirigidas a la Administra-
ción Local y a la Administración del Esta-
do presentados en el 2002 y 2003 en la
Delegación Territorial de Valladolid, publi-
cada en el Boletín Oficial de estas Cortes,
N.º 18, de 13 de octubre de 2003.
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IV.INTERPELACIONES, MOCIONES, PREGUN-
TAS Y CONTESTACIONES.

Contestaciones.

P.E. 378-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación de
la Contestación de la Junta de Castilla y León, P.E. 378-
II, a la Pregunta formulada por el Procurador D. Jorge
Félix Alonso Díez, relativa a solicitudes, escritos y
comunicaciones dirigidas a la Administración Local y a
la Administración del Estado presentados en el 2002 y
2003 en la Delegación Territorial de Valladolid, publica-
da en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 18, de 13 de
octubre de 2003.

Castillo de Fuensaldaña, a 6 de noviembre de 2003.
EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 

CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

Contestación a la Pregunta Escrita P.E./06000378,
formulada a la Junta de Castilla y León por el Procurador
D. Jorge Félix Alonso Díez, del Grupo Parlamentario
Socialista, relativa a solicitudes, escritos y comunicacio-
nes dirigidas a la Administración Local y a la Adminis-
tración del Estado presentados en el 2002 y 2003 en la
Delegación Territorial de Valladolid.

En relación a la Pregunta Escrita arriba referenciada,
la Dirección General de Atención al Ciudadano y
Modernización Administrativa informa lo siguiente res-
pecto de la documentación que se acompaña:

Por una parte se relaciona los listados de “entrada” de
escritos dirigidos a la Administración Local o a la Esta-
tal, con su correspondiente fecha de recepción.

La “salida” de dichos escritos hacia el destino corres-
pondiente (local o estatal) se relaciona en listado aparte.
La correlación no puede efectuarse de modo “automáti-
co”, pues por motivos de eficacia, eficiencia y economía
de medios, los escritos de entrada que reúnen identidad
de fecha, destino y concepto (p. ej.: concurrencia a opo-
siciones, ...) se remiten con un solo documento de salida.

En Valladolid, a 28 de octubre de 2003.
EL CONSEJERO DE PRESIDENCIA Y

ADMINISTRACIÓN TERRITORIAL

Fdo.: Alfonso Fernández Mañueco

DELEGACIÓN TERRITORIAL

VALLADOLID

REGISTROS DE SALIDA

ADMINISTRACIÓN GENERAL DEL ESTADO

AÑO 2003
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